
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі "Ліцензії технічної підтримки серверного обладнання ORACLE 

ЦОД автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи 

"Державний реєстр виборців" (50310000-1: технічне обслуговування і 

ремонт офісної техніки) 

ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель: 

UA-2021-05-17-013847-b 

 

Основними серверами центру обробки даних (ЦОД) розпорядника 

Державного реєстру виборців, що забезпечують функціонування 

автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи "Державний реєстр 

виборців", є сервера баз даних Oracle SPARC T5-4. 

Враховуючи необхідність забезпечення надійного і безперервного 

функціонування бази даних АІТС Реєстру, Центральною виборчою комісією з 

2014 року забезпечується постійна технічна підтримка від виробника 

зазначеного обладнання Реєстру. 

Слід зазначити, що для безперервності і ефективності функціонування 

серверів баз даних Oracle SPARC T5 необхідно здійснювати регулярне 

оновлення їх системного програмного забезпечення. 

З метою забезпечення надійного і безперервного функціонування центру 

обробки даних АІТС Реєстру необхідно здійснити закупівлю ліцензій щодо 

подовження технічного обслуговування серверного обладнання ORACLE ЦОД 

АІТС "Державний реєстр виборців" терміном дії 1 рік. 

Ліцензії надають право на подальше використання протягом року 

технічної підтримки серверного обладнання компанії ORACLE, що передбачає 

надання обладнання чи частин для заміни, їх встановлення, підключення та 

налаштування, отримання безкоштовних консультацій щодо встановлення 

налаштування, використання. 

Разом з цим рівень підтримки серверного обладнання забезпечується 

наданням для системного програмного забезпечення оновлень та нових версій. 

Виходячи з зазначеного, ліцензії технічної підтримки серверного 

обладнання ORACLE центру обробки даних автоматизованої інформаційно-

телекомунікаційної системи "Державний реєстр виборців", мають відповідати 

таким вимогам: 

1. Місце надання послуг: на території Центральної виборчої комісії – 

пл. Лесі Українки, 1, м. Київ.  

Виконавець доставляє до місця надання послуг обладнання, яке підлягає 

безоплатній заміні, а також надає послуги із встановлення, підключення та 

налаштування цього обладнання.  

Доставка обладнання, запасних частин з/до сервісного центру 

відбувається за рахунок Учасника.  

2. Наявність у м. Києві центру технічної підтримки та ремонту 

обладнання.  

3. Наявність у Виконавця єдиної точки контакту для подання звернень 

Замовником про несправність обладнання. 



4. Прийом Виконавцем звернень про несправність обладнання 

цілодобово, щоденно (24×7). 

5. Години, в які надається технічна підтримка – стандартні робочі години  

(9:00–18:00) в робочі дні, крім вихідних та офіційних свят. 

Під час виборчого процесу технічна підтримка надається цілодобово, 

щоденно. 

6. Надання оновлень та нових версій мікрокодів для обладнання та 

системного програмного забезпечення компанії ORACLE. 

7. Надання ліцензії на технічну підтримку рівня Oracle Premier Support for 

Systems строком на 1 рік. 
 

Очікувана вартість ліцензій технічної підтримки серверного обладнання 

ORACLE ЦОД автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи 

"Державний реєстр виборців" (50310000-1 – технічне обслуговування і ремонт 

офісної техніки) становить 1 689 772,88 гривень. Розрахунок складено 

відповідно до інформації авторизованих партнерів компанії ORACLE в Україні. 

Згідно з вимогами Закону України "Про публічні закупівлі" закупівлю 

передбачається здійснити шляхом застосування процедури відкритих торгів. 

 


